李宇春首次曝遭遇"网暴"心路,新晋挑战嘉宾郭晓冬强势出场

《我就是演员之巅峰对决》单期淘汰再升级



由浙江卫视制作的大型原创表演类综艺节目《我就是演员之巅峰对决》目前已经播出三期,节目热度持续走高,不仅收视率位列周六档同时段第一,累计微博热搜也突破50个,主话题阅读量破10亿,蝉联周六综艺热度之首。

16 日晩 8 时 30 分,节目将开启第四场竞演,本场嘉宾将为观众带来《调音师》、《父・王》、《子夜》、《旁观者》四个精彩剧目。相比于



此前大悲大喜居多的剧目,本场的四个剧目, 在舞台表现难度上有极大提高,在用极致的 情绪感染观众之外,嘉宾们各出奇招打动观 众。新晋挑战嘉宾郭晓冬的到来,又给节目带 来了全新感受。

佟大为尝试单人剧 张国立、郭涛挑战古装大剧

本场,李冰冰因病缺席,"落单"的佟大为

大胆地选择了尝试单人剧。改编自著名法国短片《调音师》的剧目中,佟大为独挑大梁,出演一位假盲人调音师,在去给一位神秘客户上门调音的过程中,发生了许多意外故事。没有了对手的刺激,佟大为也发挥出了高水平的演技,带给观众一出特别的"独角戏"。

之前三期分別搭档三位女嘉宾,老戏骨张国立场场表现精湛。本场他和成熟的男演员郭涛合作,挑战古装剧目《父·王》,难度极大。两人不仅要在极短的排练时间内攻克大段的古风台词,更要凭着扮相和舞台表现,带观众进入遥远的战国历史故事中去,产生共情。身穿30斤重的戏服,张国立版的吕不韦再续写他的辉煌成绩,郭涛也把握住了嫪毐,这个争议极大的人物。

马思纯首演谍战剧 李宇春剖白遭遇"网暴"心路

上场表现出色的马思纯,本场将和秦昊 搭档,出演改编自谍战剧《风声》的剧目《子 夜》,两人再演对手戏默契不断增加。从未演 过谍战剧,让拿到剧本的马思纯颇为忐忑,她极好的演绎出地下党员独特的气质。秦昊在导演叶锦添面前,再三坚持保留一场"加戏"。

本期,迎来的新晋嘉宾是郭晓冬,他将与李宇春合作,在著名悬疑片导演忻钰坤的指导下,完成剧情扑朔迷离的剧目《旁观者》。郭晓冬出演作家,李宇春出演"书迷",两人之间发生了不为人知的故事。期期有惊喜的李宇春,本场又将点亮许多新技能。现场触动李宇春,令她讲述了曾被"网络暴力"的往事和心路历程。

本场各位学徒获得了在所有剧目中"竞聘上岗"的机会,在张国立的调教下,出演嬴政的曾瞬希和出演小史官的文淇, 夜发挥出了很好的表现力。范湉湉、王子异、张大大等其它学徒,又各出绝招儿,拿到了各自的角色。敢说敢评的李诚儒,本场又出惊人之语,来犀利点评。

重塑自己,成就角色,浙江卫视《我就是演员之巅峰对决》每周六晚8时30分,四个精彩作品,巅峰演技对决,静待品鉴!

《蒙面唱将猜猜猜》"没有冰箱怎么办"巧妙套路杨迪身高

"山中来客"爆笑引领猜评团学"鸡叫"

据搜狐娱乐由江苏卫视和灿星制作倾力打造的音乐悬疑竞猜类真人秀《蒙面唱将猜猜猜》第四季第六期,于17日晚9时10分惊喜登陆江苏卫视。

第六期面具兼具艺术观赏性与趣味性,为一大亮点;同时,多位新晋唱将艺能感上佳,有当场带领猜评团学动物叫声唱《青藏高原》,亦不乏当场挥毫泼墨作诗作曲等,吸睛十足。此外,本期新增的蒙面唱将们,亦以极强的舞台掌控力与歌声叙事性,紧紧牵动着抓住了猜评团的心。

"没有冰箱怎么办"巧妙套路杨迪身

新晋唱将"没有冰箱怎么办"全新亮相,与其他唱将首先由猜评团询问线索不同的是,这位唱将在演唱完毕后,便掌握话语权,向猜评团提出要求:由各位猜评团身高,从而引出关于"没有冰箱怎么办"本身的身份猜测。而在杨迪、吴宗宪等"忍痛"自曝身高后,"没有冰箱怎么办"却遗憾表示,无一人身高与之相同,故而引得杨迪感叹:"她纯粹只是把我们的身高轮了一轮"。

在深入探索其身份时,猜评团们得知其 已经拿到伯克利音乐学院的 offer,而又一位 来自此学院的唱将,也使大张伟在称赞唱将 才能出众之余,爆笑调侃"伯克利仿佛成了技校"。

"山中来客" 爆笑引领猜评团学 "鸡叫"

而另一位新面孔"山中来客",自曝线索真实身份亦从山中来,称城市喧嚣只有从山中才能找到灵感。她更现场大授山野歌唱秘籍,以学猫叫、学鸡叫等模仿动物等发声方法的方式,来突破歌唱中的高音,更以此法,现场演绎《青藏高原》的最高音。殊不知正是此番高音,暴露了她的真实身份,似乎令杨迪知晓了她的身份,大呼"我是这位老师的粉丝",更当场欲起身揭秘:"好,这位老师就是……"引全场爆笑。

"给点阳光就灿烂"引吴宗宪气急大 呼

在上期初步崭露头角的"给点阳光就灿烂",本期拿着"我是齐秦"的牌子上台,而非上周的的"我是陶喆",令人不解其中缘故,好奇他的真实身份。

在演唱完毕后,他更作势"愤怒"发问吴宗宪,为何称其为"非专业歌手"。然后,却在吴宗宪"疯狂求生欲"的解释后,打脸式自曝线索为"跨界"歌手,引得吴宗宪气急凝噎



"有毛病啦"。在其随后解释中,他称唯一跨界的演出,便是和吴青峰拍摄了一个视频。 此中,大家关注到了他对吴青峰的称呼是亲昵的"青峰",更引起猜评团对于其身份的猜

故而未揭面的唱将们的面具下,究竟是

何方神圣? 答案将在本期节目中揭晓。让我们一起期待本周日晚9时10分,江苏卫视播出的《蒙面唱将猜猜猜》第六期,继续浸入式体验猜评团们的卧底搜寻,试试你的猜评功力,看看你是否能"揪出"卧底、揭开蒙面唱将们身份的那一层薄纱吧!

首部金砖国家联拍纪录片《孩童和荣耀》全球首映

五国少年球场编织共同梦想

11月13日,在金砖国家领导人第11次会晤期间,由中国著名导演陆川担任总导演的首部金砖国家联拍纪录片《孩童和荣耀》(又名《少年无疆》)全球首映式暨金砖国家人文交流论坛,在巴西首都巴西利亚举办。论坛开幕前,金砖五国与会重要嘉宾共同为首部金砖国家联拍纪录片《孩童和荣耀》启动了全球首映仪式。活动期间,还配套举办了纪录片联拍联播同题图片展和"孔子的智慧"文化展。

金砖国家联拍纪录片既要有各国的民族 文化特色,也要试图寻找、挖掘、表达共同关心的人类命题。体育无疑成为了最佳的载体。 用世界通用语言一球类运动拍摄的《孩童和荣耀》,正是以五个国家的足球与板球少年为故事切人点,讲述他们为同一个梦想而拼搏奋斗的故事。通过赛场小将们的视角,看他们在不同国度诠释着相同的梦想,正如首款海 报中的足球一样,五国国旗印刻在不同维面上却紧密相连,腾空时的足球才能掠出动人的弧线;也恰似球鞋的鞋带,紧紧一拉才能让五国握指成拳,舞动出最绚烂的足球桑巴,最热血的板球魅力。

作为首部金砖国家联拍纪录片,《孩童和荣耀》中多彩且充满励志能量的故事,不同文化之间的碰撞融合,最终汇聚成为团体体育的共荣精神。五国导演们藉此希望,通过共荣精神向世界传递出金砖五国在经济与人文交流上通力合作的信念与决心,对于增进五国人民友谊、携手共同发展、构建人类命运共同体有着十分深远的意义。

《孩童和荣耀》在艺术上的表现力,会让观众更多的领略到各国的文化之美,正视现实的问题,唤起人类的共通情感。也让各国观众能够更好了解金砖五国在外交、经济、文化方面的深入交流,对于构建更紧密、更全面、更牢固



的伙伴关系有着十分重要的战略意义。而这一切离不开五国导演的通力合作。鉴于陆川导演执导的自然电影《我们诞生在中国》在国内外文化交流领域及票房上取得的巨大成功,中宣部、外交部特别邀请陆川导演作为此次金砖国家联拍纪录片《孩童和荣耀》的总导演。

纪录片《孩童和荣耀》共分5集,后期还 将制作纪录电影在世界各地院线上映。《孩童 和荣耀》的中方导演申兆清、赵涵创作了中国故事《疆上少女》,讲述三名新疆伊犁维族少女,顶住升学考试等重重压力,与球队姐妹们刻苦备战全疆校园足球联赛的故事。《疆上少女》将新疆伊犁三个15岁的少女与足球的故事娓娓道来,展现了中国少年对足球的情结。《孩童和荣耀》由猿动力娱乐联合腾讯影业出品,五部纪录片将制作成纪录电影于2020年在国内上映,敬请期待。/记者韩玉红报道